

天津卫视 爱情保卫战

再婚夫妻矛盾多



天津卫视本期《爱情保卫战》继续为嘉宾的感情问题出谋划策。面对嘉宾之间的矛盾，情感导师又会给出怎样的建议？

节目中，苏先生和顾女士之间的矛盾来自苏先生的家人。苏先生的爸妈觉得顾女士比自己儿子年龄大，离过婚还带着两个孩子，和自己儿子条件不匹配，家人不仅不赞同他们之间的婚姻，就连婚礼也一直拖着没办。对于婆媳之间的矛盾，顾女士表示，丈夫不仅毫无作为，对她的孩子也是一味溺爱。而苏先生觉得妻子性格过于霸道，每次吵架都把离婚挂在嘴边，这样的日子他不知道还能坚持多久。

情感导师阎品红表示：“为了和女方在一起，男方顶着压力、忤逆父母也要和女方结婚。女方不能因为男方一心对自己好、疼爱孩子，就恃宠而骄，不断‘欺负’人。既然选择再婚，就要学会尊重，把职场上的智慧带回到家中，彼此尊重才能长久。”

6月12日(周四)22:00播出

## 40集电视剧 小巷人家

**第22集** 庄超英支走妻子黄玲，试图带孩子们去看望爷爷奶奶，却因突降暴雨行程受阻。计划泡汤后，庄超英情绪失控指责女儿庄筱婷。庄筱婷哭着控诉爷爷奶奶多年来对自己的忽视，揭露自己因父母关系紧张而长期恐惧的心理阴影。庄超英恼羞成怒欲动手，林栋哲挺身而出替庄筱婷挨了一巴掌。向鹏飞趁机吐露对庄家爷爷奶奶势利眼的不满。庄图南担心母亲黄玲回家后矛盾升级，催促林栋哲带庄筱婷外出散心。

林栋哲带庄筱婷到小吃店，宽慰她找一件能让自己开心的事或人反复想。庄筱婷望着林栋哲若有所思，两人暗生青涩情愫。黄玲返家后得知冲突，表示女孩不应过度隐忍，庄筱婷发脾气是好事。为缓和父女矛盾，庄图南说服向鹏飞一同前往爷爷奶奶家。在父母家，庄超英目睹父母对孙辈的差别对待，内心复杂。此时林武峰来信提及林栋哲即将随家人迁居广州。

**第23集** 迁居广州的林栋哲深夜做题时，向庄图南吐槽母亲宋莹的暴躁脾气。庄图南劝解他理解长辈适应新环境的不易。庄图南返回苏州后，向家人讲述广州见闻。庄超英借机询问庄图南毕业后的规划，暗示希望他回苏州找一份稳定工作。庄图南以“尚未想好”搪塞，实则内心已有考研打算。

高三上学期，苏州的庄筱婷与广州的林栋哲开启异地恋模式。两人一边埋头苦读，一边通过书信互诉衷肠。林栋哲冒雨跑去公用电话亭与庄筱婷约定报考同一所大学，两人感情愈发深厚。

临近春节，庄图南因“考研与就业两难”陷入迷茫。庄筱婷则在他掌心写下“上海交通大学”，表露对大城市的向往。年后返校，庄图南得知规划局招聘名额有限，将名额让给李佳。李佳感激之余，祝福他考研顺利。

天津卫视快乐生活剧场 6月12日 19:30播出

央视综合频道播出《向海而行》

## 逐梦深蓝 开启人海和谐新篇章

由中央广播电视台与自然资源部联合摄制的系列节目《向海而行》，每天18:20正在央视综合频道(CCTV-1)播出。

《向海而行》围绕“资源宝库”“逐梦深蓝”“耕海牧渔”“碧海银滩”“蓝色脉动”五大主题，全景式展现我国在海洋能源开发、深海极地科技突破、现代海洋牧场建设、生态保护修复及海洋合作开放共赢等领域的创新实践。

从南海“深海一号”能源站保障能源供应，到“蛟龙”号、“奋斗者”号深潜器数据共享彰显大国担当；从福建澳角村“耕海牧渔”的产业转型，到厦门中华白海豚栖息地的生态守护；从辽宁大连LNG船建造突破国际技术壁垒，到中国向全球开源海洋环境预报模型源代码……该片通过20余个鲜活故事，串联起“人海和谐”的中国智慧与全球治理的中国方案，彰显中国以开放姿态推动海洋资源共享、守护全球海洋生态的大国责任。摄制组深入码头、实验室、养殖工船、科考船等一线场景，调研并采访相关科研人员、一线海洋工作者、工程师、渔民等，以镜头记录海洋经济与百姓生活的紧密连接。片中既有“明阳天成号”漂浮式风电机组网、可燃冰试采成功等硬核科技突破，也有

海南三沙“白沙变绿洲”、宁波舟山港“海铁联运”走天下等民生实践，以现实中的民生需求架构故事，通过普通人生改变印证观点，让“海洋强国”梦想可触可感。

在制作层面，节目遵循“思想+艺术+技术”融合创新的理念，运用航拍延时、数据可视化、动画演示等技术创新手段立体呈现深海探测、潮流能发电等复杂场景，并通过“雪龙2”号极地科考船、大洋钻探船“梦想”号等“国之重器”的镜头，展现中国海洋科技的跨越式发展。

从兴渔盐之利、行舟楫之便，到如今现代海洋产业体系不断完善，多个产业已跻身全球前列。据相关统计，2024年我国海洋经济总量首次突破10万亿元。海洋，不仅承载着中华民族千年的蓝色记忆，更激荡着新时代向海图强的澎湃动能。《向海而行》不仅是一部展现中国海洋发展的纪实之作，更是一曲致敬海洋、呼吁全球保护蓝色家园的时代乐章。节目通过小故事讲述大战略，以中国实践回应全球关切，将引领观众重新认识海洋的战略价值，激发全社会认识海洋、热爱海洋、保护海洋的共鸣，绘就人与自然和谐共生的蓝色篇章。

(据央视一套公众号)



## 《鱼龙百戏》今晚播出“艺脉相承话鱼龙” “长寿村”里说长寿演员



天津文艺频道《鱼龙百戏》今晚继续播出系列节目“艺脉相承话鱼龙”，为大家奉送上精彩节目。

本期节目中，主持人子骞与南开区文联副主席、南开区曲协主席魏以刚及文艺广播主持人木荣，一道与观众盘点天津曲艺界的长寿演员们，并围绕“长寿村”主题，共同探讨那些经典之作背后的故事。

大家将欣赏到的经典之作有：田立

禾与王文林表演的相声《卖对子》；孙悦演唱的京东大鼓《长寿村》；刘俊英演唱的西河大鼓《长寿村》；杨少华和赵伟洲合作的相声《枯木逢春》；关学曾演唱的北京琴书《长寿村》；刘伟和赵伟洲表演的相声《长寿村》；李伯祥、魏文亮和刘俊杰表演的群口相声《大拜年》。

更多珍贵回忆和精彩节目，尽在6月12日(周四)20:55，天津文艺频道播出的《鱼龙百戏》。

T4都市频道 健康直播间

哪些人容易患肝病



肝脏是人体重要的代谢和解毒器官，而乙型肝炎、肝硬化、肝癌则是肝脏疾病的常见发展链条，严重威胁着生命健康。乙型肝炎、肝硬化和肝癌之间是怎样的一个关系？哪些人容易患上乙型肝炎、肝硬化或肝癌？这三种肝病的高危人群是一样的吗？乙型肝炎的典型症状有哪些？怎样才能确诊？肝硬化的典型症状都有哪些？如何才能确诊肝硬化？肝癌除了手术治疗外，还有其他的治疗方法吗？效果如何？

本期节目特别邀请天津市中西医结合医院·南开医院肝胆外科五科主任、副主任医师张宇和主任医师张志学，聊聊“破解肝病‘连环劫’”的话题。

首播:6月12日(周四)15:25

重播:6月16日(周一)10:30

镜头捕捉人间烟火

人生不设限，我们正青春！走进本期节目演播室的是一群特殊的追光者——他们用镜头记录山河、捕捉人间烟火，更用热爱重新定义了“老年生活”。本期节目邀请光影岁月摄影队队长周童和队员赵俊美、商忠诚，讲述他们的故事。

首播:6月13日(周五)15:25

重播:6月17日(周二)10:30

## 40集电视剧 虎胆神鹰

**第13集** 上海经济濒临崩溃，黑市文物交易猖獗。浦东解放军总队截获加密电报，揭示跨国组织“法力坦”正通过青帮旧渠道，将一批德制重型军火秘密运入上海，意图在金融动荡期制造爆炸事件，趁乱劫掠博物馆珍贵文物。军火藏匿点被锁定于浦东郊外荒废数十年的何家墓地——此地乃清代反清复明义士墓群，地下甬道错综如迷宫。潜伏匪巢的女战士阿兰冒死传出情报：军火将于三日内转移。

**第14集** 李月桂设下毒计，召集土匪于祠堂召开“肃奸大会”，当众拷打赵美英，逼其指认顾英雄是共产党卧底。顾英雄为救同志并获取军火库坐标，乔装成苏州药材商闯入匪巢，自称赵美英丈夫。顾英雄从容答出情报约定的暗号，暂获李月桂信任。次日刑场，李月桂突然发难，枪指赵美英逼其“锄奸”。干钩一发之际，赵美英引爆菜篮中隐藏的手雷。爆炸声中，顾英雄救出被囚于地牢的阿兰。

**第15集** 行动组联合袁飞残部强攻何家墓地。李汗生前在墓道埋设大量诡雷，行动组首轮冲锋即伤亡惨重。爆破手高学宝的徒弟陈小虎为清除雷区，以身体滚压暴露雷位，身中数十枚钢珠遇难。苏暮云带小队伏击李月桂调来的复兴社援军，顾英雄率精锐钻入盗墓贼遗留的泄洪暗道，直指墓室核心。阴森墓穴中，李月桂逼迫苦力搬运军火箱。袁飞突然现身，揭穿李月桂杀兄罪行。

**第16集** 影狼在《申报》刊登暗语通告，以炸毁造船厂要挟交换张士诚玉玺。顾英雄洞察蹊跷：玉玺存于总队保险库，经查竟为赝品，真品已被假死脱身的陆长风调包。苏暮云追踪至虹口码头，发现陆长风化装成神父，挟持修女登上开往基隆的“蓬莱号”货轮。船舱激战，陆长风以修女为盾牌负隅顽抗，苏暮云为救人不幸中弹。

T3影视频道强档剧场 6月12日 19:00播出

保护生态环境 坚持持续发展

# 垃圾不落地 城市更美丽

保护生态环境 坚持持续发展



广告